



参加空乘、模特培训需要满足哪些条件？考大学有哪些优势？面试技巧有哪些？就业前景又如何——

看三大高手传授“飞天”秘诀

□记者 杨寒冰 文/图

参加教育大讲堂第八十六讲的读者有福了，现场共有三大高手讲述与空乘、模特专业有关的内容。内容丰富，一起分享。

01 空乘、模特专业之考学与就业

主讲人档案：社会娜 洛阳欧雅空乘模特艺术中心校长、国家注册高级礼仪师、河南省模特艺术中心副主任



1.空乘模特专业对考生的身高要求。

空乘类：女生身高1.60米至1.74米，男生身高1.70米至1.84米；

模特类：女生身高在1.70米以上，男生身高在1.80米以上。

由于空乘模特专业对身材等身体硬性条件的要求过高，使很多身体条件不符合专业要求的学生不能报考，因而能报考的人较少，因此升学率较高。据统计，2012年，全市艺考生，美术类为4600多人，播音编导类为1000多人，空乘类94人，模特类仅为33人。

2.借助专业，低分上本科。

以2014年河南省高考为例，文科二本线为483分，而空乘类考生只需324分就能上一本或二本院校，模特专业录取分数更低，仅为314分。

如果身体条件允许，文化课成绩又不是太理想的学生，不妨考虑走空乘、模特专业。

3.空乘、模特专业考试科目有以下这些。

空乘类：满分400分。形体观测150分，行走表现100分，中文口试50分，英文口试50分，才艺表演50分。

模特类：满分400分。形体观测150分，台步100分，中文口试50分，才艺表演100分。

4.开设空乘、模特专业的高校有近百所。

从省内到省外，有近百所高校招收空乘、模特专业考生，如北京服装学院、北京舞蹈学院、复旦大学、苏州大学、南昌航空大学、厦门理工学院、云南师范大学、郑州大学、郑州航院等。这些高校中不乏有“985”“211”大学。

5.高招录取形式。
近年来，在文化课分数、专业分数均上线的前提下，一般分为三种录取模式：

(1)按专业成绩排序，从高到低录取；(2)按文化课成绩排序，从高到低录取；(3)按照文化课成绩和专业成绩各占一定比例的形式排序，从高到低录取。

具体到自己更适合哪种模式，一般在高考成绩公布后，老师会针对学生的个体情况，进行具体分析和具体指导。

6.就业前景多元化。

空乘、模特专业的就业面会不会很窄？这是家长和学生最关心的问题。

其实，走空乘专业不止是当空少或空姐，走模特专业也不仅局限于T型台。空乘专业的就业面相当广，比如，可以从事机场地勤、航空营销、票务销售以及银行、酒店管理等工作，还可以在高铁、动车上工作。

同样，模特专业的毕业生毕业后可以当设计师、主持人、专业教师、时尚媒体的编导制作等。也就是说，只要与时尚和美化形象有关的行业都可以就业。

7.薪金状况。

目前，国内航空公司的空乘人员年薪平均在10万元人民币以上，很多模特的工资是按小时计算的。

02 空乘、模特专业之面试与技巧

主讲人档案：吴若琼 2012年获河南省空乘模特专业省统考第二名



1.当个有心人。

在平时的训练过程中，老师们不仅会对学生进行考试科目的强化训练，而且会模拟考试场景，有时，还会一对一对学生点评。

一定要当个有心人，不要只听老师对自己的点评，老师对他人的点评也要认真听，或许，别人容易犯的错误，如走姿不正确、站姿不标准、微笑不自然等，在你身上也可能存在。

2.要听老师说，不要听别人说。

参加省统考的时候，考生要在郑州住几天，全省各地的考生聚在一起，难免会出现一些不实的说法：比如：“听说进考场不能化妆”“评委老师可厉害了”等等。

千万不要被别人的说法吓倒了，一定要听老师的指导。每晚，老师都会集合学生开会，讲一些重要的事情，一定要认真听，用心记。最好能拿个本子记下来。

3.要相信自己。

参加过空乘、模特培训的考生，形象、气质都是很好的。有些学生，平时认为自己的形象还不错，到郑州一看，帅哥、美女云集，一下子没了底气，觉得别人都比自己美。自信心没了，考试必然发挥不好。有时，进了考场会紧张得不行，目光不知放在哪里好，忘记了微笑，忘记了如何站、如何走，总之，老师平时教的全都忘了。

千万不要妄自菲薄，空乘模特考试不是选美，只要你表现好、有亲和力、有感染力，你就是赢家。

03 空乘、模特专业之状元面对面

主讲人档案：刘治宇 孟津一高毕业生，2014年河南省空乘、模特专业省统考第一名



1.起步晚不可怕。

刘治宇是高三才开始参加空乘、模特培训的，虽然起步晚，可是信心足。经过刻苦努力，最终成了省状元。

2.微笑是最自信的表现。

从进入考场，到面试结束，再到走出考场，每个人不超过5分钟。在短短5分钟内，什么最能给评委留下最深的印象？那就是你的微笑，微笑是最好的名片，也是你最自信的表现。

有一颗纯净，心存美好的心，你的微笑才最真诚。建议，大家平时要多学习一些文明礼仪。

3.该胖的胖，该瘦的瘦。

面试由评委打分，每个评委的喜好不一样，打分标准就不一样。有的不喜欢太胖的，有的不喜欢太瘦了，当然，这里说的胖和瘦都是相对的。

谁也说不会自己将来会碰上什么“胃口”的评委。怎么办呢？那就努力让自己变得匀称一些。需要减肥的，适当减肥，需要增肥的，适当增肥。

学空乘、模特到欧雅 您放心的选择

洛阳欧雅空乘模特艺术中心是一家专业性空乘、模特类艺术高考培训机构，14年来为高校输送了数以千计的空乘模特人才。学空乘，到欧雅！已经成了圈内众所周知的秘密。

欧雅艺考利用资源平台为优秀学员搭建就业桥梁，优秀学员张慧更是成长为海航集团最年轻的乘务

长。欧雅设有基础班、高考班、明星班、少儿班，我们不仅要求学员专业100%过线，而且还要考高分、上好大学！今年来自孟津一高的刘志宇考出空乘专业河南省第一名的好成绩！在刚刚结束的艺术本科a段的录取中，孟津一高刘志宇、新安一高王昊天、灵宝一高董舒文被郑州航空

工业管理学院录取；理工学院附中杜亚琳、济源一高常新、灵宝一高韦雨濛和许瑶瑶、灵宝实验高中任盈盈、汝阳一高酒乐茹被郑州大学空乘专业录取。理工学院附中周子衿被天津工业大学服装模特录取，张姿被厦门理工学院空乘专业录取。

欧雅艺考是由多名艺考专家组成

的师资队伍，为您的空乘、名模梦保驾护航！学空乘到欧雅状元班放心！洛阳欧雅空乘模特艺术中心空乘、模特高考培训常年开班免费试听，平时周六、周日上课，暑假每天上午上课。

地址：解放路与汉屯路交叉口（中讯酒店北邻）

咨询电话：13333888949